



У К Р А Ї Н А
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ
чотирнадцята сесія

Р І Ш Е Н Н Я

09 вересня 2016 року

№ 8

Про внесення змін до Програми «Утримання каналізаційних мереж та споруд водовідведення територіальної громади, що знаходиться на праві господарського відання в ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2016 рік (із внесеними змінами)

Розглянувши звернення ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради, на підставі статей 71,91 Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Пологівська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми «Утримання каналізаційних мереж та споруд водовідведення територіальної громади, що знаходиться на праві господарського відання в ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2016 рік, затвердженої рішенням сесії Пологівської міської ради від 22.01.2016 р. № 10, виклавши Програму в новій редакції (додається).

2. ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради (директор Кириленко О.В.) взяття зобов'язань по капітальних видатках здійснювати лише з дозволу відділу фінансово-господарського забезпечення Пологівської міської ради, виходячи із стану надходжень до місцевого бюджету.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв'язку.

Міський голова

Ю.А. Коноваленко

ПРОГРАМА

«Утримання каналізаційних мереж та споруд водовідведення територіальної громади, що знаходиться на праві господарського відання в ГКП ВКГ

«Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2016 рік

ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ - Пологівська міська рада
ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ – ГКПВКГ «Міськводоканал»
Пологівської міської ради

ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ - ГКПВКГ «Міськводоканал» Пологівської
міської ради

ФІНАНСУВАННЯ: За рахунок міського бюджету розвитку та загального фонду міського бюджету.

ВИДЛЕНІ КОШТИ: 307 121,0 грн.

ТЕХНІЧНИЙ СТАН МАЙНА:

Технічна експлуатація електродвигуна з повітрорудки очисних споруд, електродвигуна з каналізаційного насосу очисних споруд та електродвигуна з каналізаційного насосу каналізаційно-насосної станції №2 не відповідають нормам та потребують капітального ремонту.

Ділянка каналізаційного трубопроводу від КНС-3 до каналізаційних очисних споруд являється аварійною та потребує поточного ремонту.

Ділянка каналізаційного резервного трубопроводу від КНС-3 до каналізаційних очисних споруд являється аварійною та потребує поточного ремонту.

МЕТА ПРОГРАМИ:

Покращення умов експлуатації обладнання та споруд.

ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ:

Виконання капітального ремонту електродвигуна з повітрорудки очисних споруд, електродвигуна з каналізаційного насосу очисних споруд та електродвигуна з каналізаційного насосу каналізаційно-насосної станції №2.

Виконання поточного ремонту аварійної ділянки каналізаційного трубопроводу від КНС-3 до каналізаційних очисних споруд.

Виконання поточного ремонту аварійної ділянки каналізаційного резервного трубопроводу від КНС-3 до каналізаційних очисних споруд.

Виконання поточного ремонту покрівлі КНС-1 та ЗТП КНС-2, гідродинамічного очищення міської каналізації.

Виготовлення та експертиза проектно-кошторисної документації по об'єкту «Капітальний ремонт каналізаційної системи від КНС-1 до пров.Вернадського (пров.Воровського) м.Пологи Запорізької області».

ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:

Підвищення якості послуг та надійності роботи комплексу з забезпечення населення міста в потребах водовідведення та відновлення експлуатаційних характеристик основних засобів.

ЗАХОДИ

«Утримання каналізаційних мереж та споруд водовідведення територіальної громади, що знаходиться на праві господарського відання в ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2016 рік

№ з/п	Найменування заходів	Вартість, грн.
1	Виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт електродвигуна 75 квт., 3000 об/хв. з повітродувки очисних споруд»	13 851,00
2	Виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт електродвигуна 37 квт., 1500 об/хв. з каналізаційного насоса очисних споруд»	10 855,00
3	Виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт електродвигуна 37 квт., 1500 об/хв. з каналізаційного насоса каналізаційно-насосної станції №2»	10 855,00
4	«Поточний ремонт аварійної ділянки каналізаційного трубопроводу від КНС-3 до каналізаційних очисних споруд»	30 000,0
5	«Поточний ремонт аварійної ділянки каналізаційного резервного трубопроводу від КНС-3 до каналізаційних очисних споруд»	50 000,0
6	«Поточний ремонт покрівлі КНС-1 в м.Пологи Запорізької області»	46 586,0
7	«Гідродинамічне очищення міської каналізації»	79 551,0
8	«Поточний ремонт м'якої покрівлі ЗТП КНС-2»	7 643,0
9	«Поточний ремонт високовольтного кабелю між трансформаторами Т1 і Т2 на території очисних споруд»	21 669,0
10	Виготовлення та експертиза проектно-кошторисної документації по об'єкту «Капітальний ремонт каналізаційної системи від КНС-1 до пров.Вернадського (пров.Воровського) м.Пологи Запорізької області»	36 111,0
	Всього по програмі:	307 121,0

Секретар ради

Л.А. Сова